NMPUPOOHO-MATEMATUYKHU PAKYJITET Y KPAT'YJEBLLY

Ipujevun ucnnt n13 MATEMATHUKE 3a ynnc na
Ocnosne akanemcke cryaaje UIHO@OPMATUKE

26. jyn 2024. ropune
Bpewme 3a paji je 180 munyTa.

Tecr ce cactoju of 15 3ajaTaka Ha 3 cTpaHune. Y CBaKOM 3alaTKy MOHYbEHO je meT
onrosopa (A, B, B, T', ) o1 Kojux je camo jead Tayad. Y cIy4ajy a KaHIugar He yme
fla peliu 3ajiaTak, Tpeda fa 3ao0kpyxu cnoso H. CBaku Tauno pemen 3ajatak Bpeau 4
noeHa. 3aokpyxkuBawe H, 3a0KpykeH HeTauyaH OrOBOP, Ka0 M 3a0KPYXXKUBAE BUILIE
O]1 jeIHOT OIrOBOPA He JJOHOCH HYU NIO3UTUBHE HU HEraTUBHE TIOCHE.

[lInoPA:

1. 3az=+/(-22—-Vv22+ /| - 2| u y = /=1 — V/2, Bpegnocr u3pasa

2 -y 4oy +yP
22 =2y + 1y a?—y?

jenHaka je:

A) —v2. B) 0: B) 1;@ 1. M) 2v2 H) e sHawm.

2. 30up 1enoOpojHuX pellera Hejearauunne 3|z — 1| + z < 4 je:
A) 0; 1; B) 3 ) —1; M) 5 H) Hes3nam

3. 30up kBagpara pelema jegnaunne ©2 + 3ax + a® = 0 jepHak je I ako ucamo ako je:

A) a=1; B) |a|=1; B) a=1; I) |a!=§; la| = 1; H) ne 3Ham.

4. Axoje nomunom 3% — 922 + kz — 12 gesbuB noaMHOMOM T — 3, Tajja je Takohe felbus ca:
A) 322 —ax+4; B) 32%—4; 302 +4; T) 3v—4; M) 3x+4; H) HesHam.
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5. TIpou3sBoj CBUX pealHUX pellerha jefHaunte ( -+ %) (\/ —22+x4+6+2— 1) = 0 jepHak je:

A) %; B) _%; B) 1;@ —1; ) %; H) He 3Ham.

8o

6. bpoj ueno0pojHux peliemna HejeJHaurHe 52_(%) < 0,2 je:
A) 0:(B) 1 B) 2 ) 3 I sehuox3; H) mesmam

7. 30up KBajpaTa CBUX pelieta jefiHaYuHe

8logigr  logigw

= 1
1+2logigr 1—logsx +

je:

A) S B) 16; 20, T) 28; M) 40; H) ne 3Ham.

8. Bpoj peuiewa jeHaumnte sin x + cos 2z = 1 Koja npunapajy uaTeppany [—m, | je:
A) 1; B) 2, B) 3; I) 4 Behuon4; H) He3HaM.

9. Myxuna crpanuue pomGa noppumse 24 cm? unju je ogHoc aujarosana 3 : 4 je:
A) 52ﬁ cm; d5cm; B) 6cm; I) 10cm; ) 5v/2 cm; H) He 3nam.

10. OcHoBa yeTBOpPOCTpaHe NUPAMHUJIE je TIPABOYTAOHUK Ca JIUjarOHAJIOM Jy>KuHEe 4 CI U YIJIOM Off
60° u3meby qujaronana. Ako cBaka oji 00YHMX MBHIA Mpajiu yrao ofi 30° ca OCHOBOM UpaMujie, OHjia
j€ 3anpeMuHa NUpaMufe jeHaKa:

Scm®; B) 12cm®; B) 8v/3cm? I) 8cm® ) 6cm®; H) He 3Ham.

11. Tlpase p : 2z +ay — 15 =0 u ¢ : x+ 2y —b—5 = 0 ceky ce y ueHrpy kpyra
k:a*+y* — 10y + 21 = 0. Kojoj on HaBeiennx npapux npunana rauka M (a, b)?
A) z+3y=0; b) 2r—5y=4;, B) 2x+y—2=0;

2¢r+y—11=0; M) 3x+y=2; H) He3sHam.

2 1 ) 4
12. Axoje f ( :;Ejl ) = ;jl , Tagaje f(f(0)) jennako:

A) -2, B) 0, B) 5 I 12; —4; H) He 3Ham.

10.

11.
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13. Ako kommiekcal 6poj z 3aJJ0B0JbaBa jeHAYUMHY
22+ 2-Z—4Re(z) +2+4i =0,

raejei? = —1, ragaje i'%° Re(2) + 2924 Im(2) jepnaxo:

-3; b)) —1+2i; B) —1;, I) 3; M) 1—2i; H) He3Ham.

14. bpoj ceux nepmyranmja cnosa peun 3JIATUBOP koje nounwy 1 3aBpiiiaBajy ce caMOriacHu-
KOM, jeJlHaK je
A) 1440; B) 2160; 4320; T) 5040: M) 10080; H) He 3uam.

15. Axo je 30up npBa Tpu 4iaHa pacryher reoMeTpHjcKOr HU3a jefiHak 26, a 30up tpeher, yerspror
1 IETOT YylaHa jefHak 234, oHfia je pou3BOJ PBOT U NETOT YIaHa jeHAK:

324; B) 196; B) 256; T) 400; M) 144; H) me 3Ham.

13.

14.

15.




